
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ σχετικά με την πρόταση των Παρεμβάσεων για απεργία και κοινό 
αγώνα με τους αγρότες στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ  στις 12/1/2026 

 
Την πρόταση για πανεργατική απεργία μαζί με τους αγρότες έθεσαν οι Παρεμβάσεις του Δημοσίου 
στην πρώτη συνεδρίαση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ τη Δευτέρα 12/1/2026. Η πρόταση περιλαμβάνει τη λήψη 
απόφασης για  πανδημοσιουπαλληλική απεργία από την ΑΔΕΔΥ με πρόταση στη ΓΣΕΕ και τα συνδικάτα 
του ιδιωτικού τομέα για ανάλογη απόφαση για πανεργατική απεργία και την επίσκεψη κλιμακίου της 
ΑΔΕΔΥ στη συνέλευση των 
μπλόκων των αγροτών όπου να μεταφερθεί η απόφαση να πραγματοποιηθεί απεργία μέσα 
στον Γενάρη σε συνεννόηση με τους αγρότες ( επισυνάπτεται η πρόταση ).  
Δυστυχώς όλες οι άλλες παρατάξεις (ΔΑΣ- ΠΑΜΕ, ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥΠ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ και ΕΑΕΚ) 
συμφώνησαν μόνο για την επίσκεψη στα μπλόκα χωρίς 
απεργιακή δέσμευση.  
Η ΔΑΣ μάλιστα ήταν εκφράστηκε πιο έντονα αρνητικά στην πρόταση των Παρεμβάσεων για 
απεργία,  υποστηρίζοντας ότι “προτρέχουμε” και πως “δε θα πούμε εμείς στους αγρότες πώς θα 
κλιμακώσουν”. Πρόσθεσαν μάλιστα πώς “αν υπάρξει κλιμάκωση και συνέχεια των αγροτών θα δούμε 
κάποια κινητοποίηση που μπορεί να είναι και στάση εργασίας”!! 
Δυστυχώς απέρριψαν τη λογική της ανάπτυξης κοινού αγώνα των εργαζόμενων με τους αγρότες και τη 
διεύρυνση του μετώπου απέναντι στην κυβέρνηση 
⚫ με την αποφασιστική διεκδίκηση αγροτών και εργαζόμενων από κοινού της ικανοποίησης των 

αιτημάτων, πολλά από τα οποία είναι κοινά και  
⚫ την ανατροπή της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής της φτώχειας, των ιδιωτικοποιήσεων, της 

συγκάλυψης, των σκανδάλων και του πολέμου για να ζήσει ο λαός με αξιοπρέπεια. 
Οι Παρεμβάσεις θα επιμείνουν να θέσουν την πρόταση τους για κοινό αγώνα ΤΩΡΑ τόσο στους χώρους 
δουλειάς και στους εργαζόμενους όσο και στους αγωνιζόμενους αγρότες και τα μπλόκα του αγώνα τις 
επόμενες μέρες που θα σκληρύνει η αντιπαράθεση με την κυβέρνηση. 
ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ 

 
 

 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ –ΚΙΝΗΣΕΙΣ –ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ 

http://paremvaseisdimosiou.blogspot.gr/                       dimosio.paremvasis@gmail.com 
 
12/1/2026                                                                 Προς την ΕΕ της ΑΔΕΔΥ 

 
 

Πρόταση για πανεργατική παλαϊκή απεργία και ΜΠΛΟΚΑ ΠΑΝΤΟΥ 
Κοινό μέτωπο αγώνα εργαζομένων, αγροτιάς και νεολαίας 

 

Οι αγροτικές κινητοποιήσεις συνεχίζονται εδώ και περισσότερο από 40 μέρες και ο αγώνας τους 
βρίσκεται σε κρίσιμο σημείο αντιμέτωπος με την αδιαλλαξία και τις απειλές για καταστολή (απειλές 
για παρέμβαση της αστυνομίας, αγροτοδικεία κλπ).  
 

Οι εργαζόμενοι, η νεολαία, ο λαός εκφράζει με όλους τους τρόπους την αλληλεγγύη του κόντρα 
στον κοινωνικό αυτοματισμό που προσπάθησε και προσπαθεί να σηκώσει η κυβέρνηση. 

 

Όμως δε φτάνει μόνο η αλληλεγγύη. Τώρα είναι η ώρα να κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις όλων 
μας και να αγωνιστούμε ΜΑΖΙ. Τώρα που η κυβέρνηση είναι πλήρως απονομιμοποιημένη και έχει 
αποκαλυφθεί σε όλους η εγκληματική, επικίνδυνη και σκανδαλώδης αντιλαϊκή πολιτική της πρέπει 
να διευρύνουμε το μέτωπο και να εντείνουμε τον αγώνα μέχρι τη ΝΙΚΗ. 

 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ 
 

Ξέρουμε ότι οι εργάτες, οι εργαζόμενοι του χωριού και της πόλης έχουν κοινά συμφέροντα 
και κοινούς εχθρούς με την μικρή και μεσαία αγροτιά.  

 

• Η ακρίβεια στα τρόφιμα που μας γονατίζει στις πόλεις δεν οφείλεται στον αγρότη ο 
οποίος παίρνει τιμές κάτω από το κόστος ! Οφείλεται στον μεσάζοντα, τον βιομήχανο των 
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τροφίμων, τους μεγαλέμπορους των σούπερ μάρκετ. Αυτοί θησαυρίζουν όταν τα τρόφιμα από 
το χωράφι φτάνουν 5 και 10 φορές ακριβότερα στο ράφι!! 

• Η νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) μειώνει τις επιδοτήσεις σε όφελος του πολέμου και 
της ενίσχυσης του Ζελένσκυ και η συνθήκη MERCOSUR ,που δρομολογεί η ΕΕ με χώρες της Ν. 
Αμερικής, προωθούν την εξόντωση της φτωχομεσαίας αγροτιάς, την αρπαγή της γης και των 
κοπαδιών από τους νεοτσιφλικάδες μεγαλοεπιχειρηματίες, τα υπερκέρδη για τις πολυεθνικές των 
τροφίμων και την διατροφή των λαών με πανάκριβα, μεταλλαγμένα, σκουπίδια, που καταστρέφουν 
την υγεία και το περιβάλλον.  

 

Απέναντι σε αυτή την ολέθρια πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ, η νίκη των αγροτών  
ανοίγει το δρόμο για την επιβίωση, την δικιά τους και την δική μας. 

 

Παλλαϊκός αγώνας ενάντια στην κυβέρνηση, την ΕΕ και το κεφάλαιο και την πολιτική της 
φτώχειας, της ακρίβειας, της εκμετάλλευσης, της λεηλασίας δημόσιων πόρων, των αυξήσεων στο 
ρεύμα και το νερό, των ιδιωτικοποιήσεων στα κοινά αγαθά (υγεία, παιδεία, ασφάλιση, περιβάλλον 
κλπ)  της συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών, της διαφθοράς και του ΟΠΕΚΕΠΕ, του 
αυταρχισμού, του 13ωρου, των διαγραφών των φοιτητών, της αξιολόγησης και της 
εμπορευματοποίησης των υπηρεσιών και  της καταστολής, τις διώξεις και του νέου πειθαρχικού στο 
δημόσιο. 

 

Τώρα είναι η ώρα να αγωνιστούμε όλοι μαζί :  
Ενάντια στην ακρίβεια στα τρόφιμα και τα βασικά αγαθά (ρεύμα, καύσιμα, τις ανατιμήσεις 

στο νερό). 
- Για φτηνή, ποιοτική διατροφή για τον λαό, Εγγυημένες κατώτερες τιμές στο χωράφι, έλεγχο των 
τιμών και διατίμηση στο ράφι.  
- Κατάργηση του ΦΠΑ και των Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης, στα είδη πρώτης ανάγκης, 
- Κανένας πλειστηριασμός για λαϊκή κατοικία, περιουσία, κατάργηση των νόμων για τα funds 
Ενάντια στη λιτότητα για το λαό - τους εργαζόμενους και τους φτωχομεσαίους αγρότες 

- Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις (κανένας μισθός κάτω από 1200 ευρώ καθαρά και 
ανάλογες αυξήσεις σε όλα τα κλιμάκια, τριετίες), διπλασιασμό των αγροτικών συντάξεων, των 
δαπανών για παιδεία, υγεία, κοινωνική πολιτική, ενάντια στους «κόφτες» και τα πλεονάσματα του 
αντιδραστικού Συμφώνου Σταθερότητας και τις πολεμικές δαπάνες. 
- Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας & πλήρη δικαιώματα σε όλους & τους εργάτες γης.             .  
Ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις στα κοινά αγαθά 

-Κατάργηση του χρηματιστηρίου της ενέργειας, Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την 
εμπορευματοποίηση των δημόσιων αγαθών. Να γυρίσουν στο δημόσιο οι εταιρείες που 
ιδιωτικοποιήθηκαν και να λειτουργούν σε όφελος του λαού κόντρα στο κέρδος και τα 
ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. 

Ενάντια στην καταστολή και στις διώξεις σε όποιον αγωνίζεται ενάντια στην κυβερνητική 
πολιτική και μπαίνει εμπόδιο σε αυτή. (αγρότες, εκπαιδευτικούς, υγειονομικούς, φοιτητές, δημόσιους 
υπάλληλους που αποκάλυψαν σκάνδαλα κλπ) 

Ενάντια στην αδικία και την κοροϊδία που ξεχειλίζει παντού   
Για τη δικαίωση των συγγενών των θυμάτων των Τεμπών και την τιμωρία των ενόχων φυσικών 

και ηθικών - των πολιτικών προσώπων που ενορχήστρωσαν τη συγκάλυψη και την κυβέρνηση 
συνολικά  

Ενάντια στη μπόχα των σκανδάλων του ΟΠΕΚΕΠΕ αλλά και την κάθε είδους λεηλασία των 
κοινοτικών κοινοτικών πόρων και της δημόσιας περιουσίας από τους εκλεκτούς της κυβέρνησης -και 
κάθε λογής κομματικούς εκπροσώπους  και τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα που υπηρετεί. 

 

Η ΑΔΕΔΥ αποφασίζει την προκήρυξη 24ωρης απεργίας τις αμέσως επόμενες μέρες -
μέσα στο Γενάρη και όσο ο αγώνας των αγροτών είναι σε εξέλιξη και καλεί και τη ΓΣΕΕ 
και τα συνδικάτα του ιδιωτικού τομέα να προχωρήσουμε από κοινού σε πανεργατική 
απεργία. 

Την απόφασή της αυτή θα την καταθέσει την Τετάρτη στη συνέλευση των μπλόκων 
των αγροτών μετά την συνάντηση με τον πρωθυπουργό και θα επιδιώξει τον από 
κοινού ορισμό της απεργίας αυτής και το συντονισμό του κοινού αγώνα γενικότερα. 

 

Για να σπάσει η κυβερνητική αδιαλλαξία. Να νικήσουν τα μπλόκα της αγροτιάς με την 
ικανοποίηση όλων των αιτημάτων τους και την ικανοποίηση των αιτημάτων των εργαζόμενων 

Ενωμένοι εργαζόμενοι αγρότες και νεολαία να ανατρέψουμε την πολιτική της 
φτώχειας, του αυταρχισμού, των σκανδάλων και του πολέμου! 

ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ και ΝΙΚΗ των εργαζόμενων  
για ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 


